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Das Einmaleins mit 4

1. Ringle immer 4 Stiick ein:
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32 = x 4 16 = x 4 24 = x 4
2. Rechne und iiberpriife anschliefend:
Lot oot v vt |
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
4 in 32 = mal, weil _ x 4 = 32 4 in 12 = mal,weil _ x 4 = 12
4 in 24 = mal,weil @ x 4 = 24 4 in 20 = mal,weil  x 4 = 20
4 in 40 = mal,weil _ x 4 = 40 4 in 36 = mal,weil _ x 4 = 36
4 in 8 = mal,weil _ x 4 = 8 4 in 16 = mal,weil  x 4 = 16
3. Teile durch vier und iiberpriife anschliefend:
24 : 4 = ,weil x4 = 24 16 : 4 = ,weil x4 = 16
8 :4-= ,weil x4 =8 4 : 4 = ,weil x4 = 4
20 : 4 = ,weil x4 =20 40 : 4 = ,weil x4 = 40
12 : 4 = ,weil x4 = 12 32 : 4 = ,weil x4 = 32

4. Vergleiche die Ergebnisse und setze die Zeichen >, < und = ein:

5. Vervollstdndige die 4er-Reihe:

Fdllt dir etwas auf? Vergleiche die obere Reihe

mit der unteren. Was ist gleich? Und warum ist
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Arbeitsblatt - Losungen zum Arbeitsblatt im Internet - www.aduis.com. Sie haben auch Arbeitsbldtter die Sie an
Kolleginnen / Kollegen weitergeben wollen? Dann mailen Sie uns diese - info@aduis.com. Vielen Dank!!!

3x4 () 14 1x4 () 5 2x4+7 ()17 6x4 () 8x 3

8 x4 ()29 7x4 ()26 5x4+12 ()31 10x4 () 9x5

2 x4 ()1 9x4 ()38 9x4-5()29 3x4 () 7x2

10 x4 ()39 5x4 ()18 7x4+14 ()38 8x4 () 9x3

4x4 ()16 6 x4 ()23 4x4-7() 9 1x4 () 2x2
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